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Um den nächsten Schritt in Richtung Kundenanforderung und Leistungsoptimierung zu gehen, haben wir in eine 

HP Indigo investiert. Das bietet für Sie als Kunden gleich mehrere Vorteile: Individuelle (Klein-)Auflagen, schnelle 

Produktionszeit und Personalisierungsoptionen.

Die vielfältigen Personalisierungsmöglichkeiten bei Texten, Bildern, Nummerierungen und Bar- bzw. QR-Codes 

runden das Individualisierungsangebot ab. Von personalisierten Briefen oder Coupons über Plastikkarten bis hin 

zu Aufklebern bietet die Maschine eine große Produktauswahl. Dafür können Materialien im Format 330×482 mm, 

wie Papier, Karton oder Folie, mit einer Grammatur von 80 bis 350 g/m² (laminierte Plastikkarten nach ISO- 

Norm 760µ) im Duplex-Verfahren bedruckt werden. Und das 4-farbig mit optionalem Deckweiß.

Neben den produktspezifischen Eigenschaften spielen für uns auch die Nachhaltigkeitsvorteile eine wichtige 

Rolle. So können wir umweltschonendes mit wirtschaftlichem Drucken (Makulatur-Einsparung) verbinden.

Unser Maschinenpark im Digitaldruck umfasst Flachbett-Maschinen, Rollendrucker, Schneidplotter und 

Kaschieranlagen. Eine umfassende Ausstattung, um Ihre Wünsche realisieren zu können. Besonders für den Point 

of Sale, Plastikkarten und Außenwerbung sind wir hierbei aktiv. Dabei bieten wir unterschiedlichste Bedruckstoffe 

in Formaten von klein bis groß (LFP) an und runden das Druckangebot mit abschließender Veredelung ab. So ferti-

gen wir zum Beispiel auch lebensgroße konturgestanzte Displays, aufmerksamkeitsstarke Lenticular-City-Lights 

oder Schaufenster-Aufkleber zum wiederverwenden.

Informieren Sie sich jetzt über die vielfältigen Produktmöglichkeiten. Wir freuen uns schon darauf, gemeinsam mit 

Ihnen Ihr nächstes Projekt umzusetzen!
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FIRMENINFO
Mit dem Standort in Hessisch Lichtenau (Nordhessen) liegt der Unternehmenssitz der 
1897 gegründeten Vogt Spezialdruck GmbH in der Mitte Deutschlands. Von dort aus  
werden die Großstädte Europas beliefert. Die namhaften Kunden verteilen sich vor 
allem auf Agenturen, Lebensmittelhersteller, Verlage und große Marken.  
Im dreischichtigen Betrieb fertigt die Spezialdruckerei an 5-7 Tagen pro Woche. Dabei 
stehen eine hochwertige, schnelle und persönliche Abwicklung der Produkte stets im 
Fokus. Dahinter stehen 100 Mitarbeiter bei Vogt und weitere 20 Mitarbeiter bei der CF 
Card Factory GmbH. Der Produktbereich umfasst acht Geschäftsbereiche, die Lösungen 
für Mailings, Werbemittel, Point of Sale, Verpackungen/IML und Cards beinhalten.

ERWEITERUNG DES DIGITALDRUCKS VON VOGT 
NEUE DIGITALDRUCKMASCHINE - FÜR NOCH MEHR FLEXIBILITÄT BEI 
PERFORMANCE UND VEREDELUNGEN

KONTAKT
Vogt Spezialdruck GmbH 
info@vogt-druck.de 
+49 (0) 56 02 93 89-0 
Fax +49 (0) 56 02 93 89-90 
Leipziger Straße 100-103 
D-37235 Hessisch Lichtenau
www.vogt-druck.de

Geschäftsführer: Holger Vogt
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210 Wörter 

1728 Zeichen

Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter www.vogt-druck.de
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